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【亀岡市における文化施設のあり方に関するＬＩＮＥアンケート】 

【第２弾 文化ホール編 集計結果】 

 

 

アンケート実施期間：令和３年７月１７日(土)１４時００分から 

          令和３年７月３０日(金)２３時５９分まで 

亀岡市公式ＬＩＮＥ登録者数：１６，１８１人（令和３年７月２日現在） 

回答者数：５７３人 

※小数点以下を四捨五入しているため、合計が１００％にならない場合があります。 

 

 

Ｑ１ あなたの年齢を教えてください。 

 

 

Ｑ２ お住まいのエリアを教えてください。 
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Ｑ３ ホール機能を有していた旧亀岡会館は平成２７年に閉館しましたが、あなたはどの

ような影響を受けましたか。 

 
 

年齢別集計 （人） 
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音楽や演劇・芸能など、舞台を鑑賞する機会が
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その他（具体的内容についてはQ８へ）
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Ｑ４ もし新たな文化ホールを整備するとしたら、どのような施設や機能を望みますか。 

（複数回答可） 

 

 

 

年齢別集計 （人） 
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Ｑ５ もし新たな文化ホールを整備するとしたら、どれくらいの収容人数がいいですか。 

 

 

 

年齢別集計 （人） 
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Ｑ６ もし新たな文化ホールを整備するとしたら、どのような場所がいいですか。 

 
 

 

年齢別集計 （人） 
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Ｑ７ 新しい文化ホールの整備について、あなたのお考えをお聞かせください。 

 

 

 

年齢別集計 （人） 
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